



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2020年2月12日 星期三  
庚子年正月十九 正月廿六雨水

总第7964期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



设计制作:胡畔诗雷

## 习近平在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调 以更坚定的信心更顽强的意志更果断的措施 坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战



2月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在朝阳区安贞街道安华里社区,了解基层一线疫情联防联控情况。

新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京2月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调,当前疫情形势仍然十分严峻,各级党委和政府要坚决

贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署,坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,再接再厉、英勇斗争,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施,紧紧依靠人民群众,

坚决把疫情扩散蔓延势头遏制住,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

10日下午,习近平在中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和市长陈吉



2月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在首都医科大学附属北京地坛医院远程诊疗中心,通过视频连线武汉市收治新冠肺炎患者的金银潭医院、协和医院、火神山医院,了解情况、听取意见和建议,慰问一线医务工作者。

新华社记者 鞠鹏 摄

宁陪同下,深入社区、医院、疾控中心,了解基层疫情防控工作情况,并视频连线湖北武汉抗击肺炎疫情前线,给全国奋战在疫情防控一线的医务工作者和广大干部职工送去党中央的关怀和慰问。

习近平首先来到北京市朝阳区安贞街道安华里社区,了解基层一线疫情联防联控情况。在社区居民委员会疫情防控指挥部,习近平听取了安贞街道和安华里社区开展联防联控情况介绍。习

平对社区采取多项措施,落实防控责任,实现入户排查、重点群体监控“两个全覆盖”等做法表示肯定。他强调,社区是疫情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。(下转第二版)

## 柴伟深入东丰县、经济开发区检查企业疫情防控和复工复产工作时强调 一手抓防疫一手抓生产 坚持两手发力两不误

本报讯(记者 王茜)2月11日,市委书记柴伟深入东丰县、经济开发区检查疫情防控和复工复产工作。他强调,要深入贯彻党中央政治局常委会和省委常委会会议精神,坚持一手抓防疫、一手抓生产,两手发力、两不误,在切实抓好疫情防控的同时,有计划、有步骤地组织好企业复工复产,努力保持生产生活的平稳有序。

柴伟一行先后深入华粮生化、吉林中粮生化包装、东丰铁合金、启星铝业、博大制药、鸿图锂电隔膜等企业,详细了解复工复产组织情况,实地察看防控宣传、体温检测、消毒消杀、风险管控、疫情防控措施落实情况,询问当前存在的困难、亟待解决的问题。

柴伟指出,中央和省先后就切实做好疫情防控,有序组织好企业复工复产作出部署,各县(区)、各部门要认真贯彻落实会议精神,一手抓防疫、一手抓生产,坚持两手发力、两不误,既要做到疫情防控不松懈,又要确保复工复产平稳有序。工信、卫健委、疾控、交通、市场、金融等相关部门要提前介入、主动对



2月11日,市委书记柴伟深入东丰县、经济开发区检查疫情防控和复工复产工作。图为柴伟在吉林中粮生化包装有限公司检查。

本报记者 夏景明 摄

接、全程跟踪服务,对复工复产后的疫情防控做好指导,分兵把口,集中作战,保障工人返岗后防护物资供应到位,保障企业复工复产后物流运输畅通,外向型企业海关通行顺畅。要对照中央、省陆续出台

的复工复产支持意见,结合我市实际情况研究具体问题,拿出管用有效的办法。

柴伟强调,企业一方面要做好员工返岗情况排查;一方面落实好复工复产后的疫情防控措施,扎实解决体温检测、车间、办公场所消毒消杀,分餐制、盒饭制就餐等问题。要结合企业特点制定复工复产方案,细化落实到车间、班组,明确专人负责。要适当采取错峰上岗、错班生产的办法,外返人员尽可能早返辽、早隔离、早上岗。要在做好疫情防控的同时,尽一切力量组织好生产,全力以赴扩规模、扩产能、上项目,为辽源高质量发展作更大贡献。

市委副书记韩阳,市委常委、市委秘书长胡永为,副市长徐晖,市工信局、市交通局、市卫健委、市税务局、市统计局等相关部门负责人参加相关活动。

提醒广大群众,如您是从外地返辽人员,要主动到居住地社区、村委会登记,配合专业人员开展医学观察,一旦出现发热、咳嗽等症状,请及时联系居住地专业人员,安排救护车送到医疗机构“发热门诊”就诊。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2020年2月11日

## 孙弘检查我市“三保一统筹”落实情况

本报讯(记者 田蓓蓓 王彦雨)2月11日,市长孙弘检查我市“三保一统筹”落实情况。

孙弘先后深入星河万源、三海尚城、富奥制泵、欧亚超市、河滨水厂,详细察看小区封闭管理、企业复工复产、疫情防控、安全生产等工作。

孙弘指出,节后返程高峰来临,疫情防控形势更加严峻。各级各部门要坚决贯彻落实习近平总书记“坚定

信心、同舟共济、科学防治、精准施策”重要指示,按照省委、省政府部署要求,坚定不移做好“三保一统筹”(保防控、保民生、保安全,统筹抓好疫情防控、改革发展稳定各方面工作),切实把落实工作抓实抓细,确保打赢疫情防控阻击战,夺取全面建成小康社会伟大胜利。

孙弘强调,要严格实施小区封闭管理,压实主体责任,坚持关口前移,加强动态排查与分级管控,教育引导

群众不外出、不串门、不集聚,做到外防输入、内防扩散。要切实保障医疗物资和重要生活必需品的生产、储备、供应,强化防疫消杀、市场监管,积极倡导线上消费,减少人员聚集,全力保供、稳物价、安民心。要加强供水等涉及国计民生重点领域保运行工作,提升安全生产保障能力,及时回应群众关切,维护社会稳定。要在做好疫情防控的前提下,开辟“绿色通道”,全力支持和组

织各类生产企业、项目有序复工复产、开工建设,推进企业主体责任落实,加强复工复产管理和健康监测,确保企业安全稳定生产和经济社会平稳健康发展。

市人大常委会副主任、开发区党工委副书记、管委会主任张凤林,副市长吴波,市政府办、市工信局、市商务局、市应急管理局、市市场监管局、市水务集团及相关部门(区)主要负责同志参加检查。

## 战“疫”,统筹抓好疫情防控

本报评论员

### 战“疫”评论

当前,我市疫情防控工作处于十分严峻复杂的节点,做好疫情防控工作仍是当前压倒一切的首要任务。与此同时,我们要统筹抓好疫情防控与高质量发展,坚持同研究、同部署、同落实。

统筹抓好疫情防控与高质量发展,就要做到一

手抓生产,一手抓生活。当前,我们不但要精心做好节后企业复工和错峰返程疫情防控工作,加强党政机构、企事业单位、各类社会机构的防控措施,还要保证涉及保障城乡运行、疫情防控、能源供应、交通物流、医用物资、生活必需品生产、公共服务窗口单位、重大工程、重大项目等重要国计民生的企事业单位尽快复工复产,加强物资调配和市场供应,保障人民群众生命健康安全和日常生活需求,指导好农村春耕和疫情防控工作,鼓励因疫情留乡的农民参与本土创业。

一手抓生产,一手抓生活。当前,我们不但要精心做好节后企业复工和错峰返程疫情防控工作,加强党政机构、企事业单位、各类社会机构的防控措施,还要保证涉及保障城乡运行、疫情防控、能源供应、交通物流、医用物资、生活必需品生产、公共服务窗口单位、重大工程、重大项目等重要国计民生的企事业单位尽快复工复产,加强物资调配和市场供应,保障人民群众生命健康安全和日常生活需求,指导好农村春耕和疫情防控工作,鼓励因疫情留乡的农民参与本土创业。

质量转型发展,我们要进一步拿出新担当,全力攻坚招商引资和项目建设和项目网络、电话、微信等多种手段开展线上不见面招商,不断加大招商引资力度,积极引进在建项目,不断扩大有效投资规模,以项目建设推动高质量发展。今年是我市实现高质量发展的关键之年。虽然疫情防控形势依然严峻,但是我们完成全年目标任务的决心不能变,力度不能减,要以超常规的举措最大限度减少疫情对我们的冲击,确保完成全年经济社会发展目标任务,为打赢这场战“疫”和实现高质量发展,打下更加坚实的基础。

## 辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

2月10日0-24时,辽源市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例,无新增疑似病例。

截至2月10日24时,辽源市累计新型冠状病毒肺炎确诊病例6例,疑似病例3例。

提醒广大群众,如您是从外地返辽人员,要主动到居住地社区、村委会登记,配合专业人员开展医学观察,一旦出现发热、咳嗽等症状,请及时联系居住地专业人员,安排救护车送到医疗机构“发热门诊”就诊。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2020年2月11日